



В Свердловской области оглашён приговор по уголовному делу о нападении на женщину и её дочь

Собранные следственными органами СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух молодых людей, 2005 и 2004 года рождения. В зависимости от роли каждого, они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.213 УК РФ (хулиганство с применением насилия к гражданам, совершённое группой лиц по предварительному сговору, связанное с сопротивлением лицу, пресекающему нарушение общественного порядка), ст.112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью), ч.2 ст.162 УК РФ (разбой) и ч.2 ст.161 УК РФ (грабёж).

Следствием и судом установлено, что вечером 16 мая 2021 года один из подсудимых - подросток, 2005 года рождения, находясь за зданием магазина по улице Пехотинцев в Екатеринбурге, избил ранее знакомого ему несовершеннолетнего, 2006 года рождения, и отобрал у него наличные деньги в сумме 1 тысяча рублей. Также днём 9 сентября 2021 года другой подсудимый, 2004 года рождения, находясь у дома по улице Автомагистральной в Екатеринбурге, открыто похитил у таксиста из автомашины мобильный телефон с аксессуарами, общей стоимостью более 17 тысяч рублей. При этом владелец смартфона, попытавшийся вернуть похищенное, был избит.

Кроме того, в ходе расследования установлено, что вечером 11 февраля 2022 года вышеуказанные двое подростков, находясь в городском маршрутном автобусе, неоднократно оскорбляли местную жительницу, а один из них избил пострадавшую. После этого обвиняемые, выйдя из автобуса, также неоднократно оскорбляли и применяли насилие в отношении указанной екатеринбурженки и её матери, которая подоспела на помощь дочери. При этом в ответ на призывы женщины прекратить противоправные действия, один из злоумышленников – подросток, 2005 г.р., сломал женщине ногу.

Благодаря совместным действиям сотрудников Следственного комитета и полиции, противоправная деятельность задержанных подростков была пересечена и документально



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

зарегистрирована. В ходе предварительного следствия выполнен целый комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, проведены очные ставки, осмотры предметов, выполнены необходимые экспертизы. Следствию СКР удалось собрать достаточную доказательственную базу. По итогам расследования Следственным комитетом принят комплекс мер по недопущению впредь причин и условий, которые способствовали совершению вышеуказанных преступлений.

Расследование уголовного дела находилось на контроле в центральном аппарате Следственного комитета Российской Федерации.

Приговором суда подсудимым, в зависимости от преступной роли каждого, назначено наказание в виде 3,5 и 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

06 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1779277>